
配布数： １５８件
アンケート　回答数： 　５８件
　　　　　　回収率： 　３７％



Q5：多目的室の利用全般について、満足された理由をお聞かせください。 
・設備が良い。（プロジェクター、音響、机、椅子など） 
・駅に近く、立地条件が良い。 
・利用料がリーズナブル 
・机、椅子のレイアウトが自由に変更できて良い。 
・部屋が明るくて綺麗 
・部屋の使用方法が簡潔でわかりやすい。 
・晴天時のロケーションが良い。 
・設営しやすい。 
・警備員がとても親切 

Q６：多目的室の利用について、ご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。 
・オンラインで空き状況がわかると良い。 
・扉の引 掲 、駐 料 の無料化
・ドアにストッパーが欲しい。 
・アップライトピアノを置いて欲しい。 
・テラスで学生が走ったりするのが注意必要 
・部屋へのアクセスが休日は少し遠回りとなる。 
・wifi の調子が悪い、演台が欲しい。 
・フリーwifi の接続がうまくいかなかった。 
・案内看板等が欲しい。 
・利用に不慣れのため、ワンストップサービスに期待 
・マニュアルがわかりにくく使い切れなかった。 
・借りるのに手間がかかる。 
・Web で空き状況がわかると良い。 


